【教育部體育署新聞稿】

仁川亞運首日頻開紅盤 獎牌進帳一銀二銅

發布日期:103年9月20日

發稿單位:教育部體育署

單位聯絡人:盧科長淑姿/謝奇穎科員

電話:02-87711855/02-87711927

E-mail: 0166@mail.sa.gov.tw

kawamig@mail.sa.gov.tw

我國仁川亞運代表團在競賽首日拿下一銀二銅,在獎牌榜漂亮開張,在團體賽部分女子排球、男子手球、女子網球及男子羽球等項目也旗開得勝,為我國代表團在競賽首日拿下好彩頭。

我國代表團早上由女子射擊女子代表隊率先拿下十公尺空氣手槍團體賽銀牌後,馬術隊隨即於馬場馬術團體賽以67.316%達成率的優異表現,為我國代表隊再添一面銅牌。在自由車比賽方面,蕭美玉及黃亭茵先在女子爭先團體預賽以46秒612的成績順利晉級,在晚間的決賽中再接再厲,以45秒389破全國紀錄的優異成績擊敗日本隊,為我國拿下單日的第三面獎牌。

我中華代表團除了順利取得三面獎牌之外,在其他項目的表現也不遑多讓。男子手球隊首戰面對印度隊時,展現出高於對手的實力,以39比20擊敗印度隊;女子排球首戰香港隊,也以3比0輕取對手;至於奪金呼聲極高的女子網球隊,首戰面對實力有明顯差距的尼泊爾隊,教練團排出女單選手謝淑薇、詹謹瑋及雙打詹詠然、詹皓晴姊妹搭檔出場比賽,順利以三個2比0擊敗對手,以三場比賽僅失1局的強勢表現晉級前八強。

在水上運動方面,我國划船代表隊也有精彩表現,男子四人雙槳項目以 6分07秒45的成績奪得分組第二,直接取得24日的決賽資格。

總結我國代表團仁川亞運首日共計累積獎牌一銀二銅,激勵我國代表團整體士氣。延續首日精彩表現,倫敦奧運舉重銀牌許淑淨、喀山世大運柔道 銅牌連珍羚及天津東亞運武術金牌李汶容也將於 21 日出賽,期望能持續優 異表現,為我國再添獎牌。